

Учитель - прогрессия дальнего действия

По обстоятельствам, ставшим виной нас
По зову долга, сердцу повелено
Я иду в путь. Уже в который раз
На зов дорог спешу бур промедлений

Икона... второй этап... 21 ноября. Меня
сегодняшний ученик еще не знает, что я здесь
давно. Мне же кажется, что совсем недавно.
Это наверно от того, что путь в профессию
учителя у меня получился долгий.

Так вот тот туманно-веник, который знает,
куда держит путь - говорится в одной притче.
Вот так и у меня. В мае я впервые путь
и „ста дорог“ только мой школьный учитель
был уверен, что призвание свое я найду
в школьной классе, в учителямстве. И не
считала иначе, и еще долго туманы троих моих
других профессий. Но все они более редки
со школой и педагогикой, которые я преподает.

Нога нога - учительница! В ней удивительным
образом сочетается романтика странствий,
отстроптий и глубокого научной картины мира.
И прав был Толстой, когда говорит, что „нет
науки, более полной для индивидуальной души.“

- Внимательно вслушиваетесь - прошу я своих
учеников - все, что нас окружает: листья
соки, бесконечные тумбы, берег
сурового океана, все это восхищение
изображают по законам природы,
такие же неприложимы законами,
как закон дружбы и любви!



Поймите это, и расскажите всем!

Без географии вп нигде! - повторяю я своим ученикам, коллегам, руководителям. Зачем, спросите вы, повторять эту промискую истину?

Вы знаете, география моей страны повторяет эту фразу так настойчиво, потому что все чаще наша любящая географию остается на обочине дороги российского образования. Все меньше часов на преподавание, разорванный курс физической географии в средней школе, "удивительная" ценность географии в будущем - все это и привело к исчезновению географии из обочину.

Могу ли я, с этого не самого достойного места для должностной научи ведеть дальше действие своей деятельности? Я твердо убеждена, что могу! Могу, потому что сам предмет, его содержание дает мне такую возможность.

На уроке, в процессе творчества мы совершили открытия. И каждое лето отправляюсь в дорогу "каньонов и пустынств" мои ученики находят подтверждение этих открытий. И тогда, 2 сентября, на первом уроке в шестом классе от самого первого ученика можно услышать - А в учебнике ведь правда написана! Вот она, данность действий: знания становятся значим!

Но иногда, география бывает не стала уличателна. 9 класс. Тема урока: величие государства России. Правда, можно назвать тему



захватывающей воображение девятиклассника? И вот тогда, я направлю своих учеников разными дорогами. Для одних - это будущий инженер, для вторых - личность министра сельского хозяйства, для третьих - аналитик содержимого дневничного ходильщика. В чём дальность, спросите вы? В дальности конечных целей урока, также. Они приходят к пониманию сложности, для которых детей теми разными путями. И я очень надеюсь, что сквозь эти свой пути они будут вести дальнейшую жизнь.

Отправившись дорогами покоров, я и мои ученики сажу твою не замечал - становившиеся лучше, лучше, отрывчившей и ответственней. Ответственный за себя, за товарища, за страну по которой путешествуют! И когда, через пять лет мои выпускники обограются и вспоминают как "длинной-длинной серой читкой стоматологической дороги, штолами развесел душа" - это - тоже дальность действий! Потому что любовь наше преданье, она никогда его не забудут и обязательно приведут в гордость своих детей и расскажут им о том - как дороге окончания есть жаро ее исток, дорогие труды, но выше бу дорог!

